QWGDENM— BEAOMOCTH pe3yJibTATOB NPOBEACHHUA CIIENHAJIBLHOH OLIEHKH %G.:c-w:—f\m Tpyaa

Hanmenosanue opranusanum: MyHHIHIATBHOE 6I0JDKETHOS 06meobpasopatenbHOe yupesxienne "JIykauieBckas cpeHsis obuieobpazoBarenbHas mMKoa"

Tabmuna 1
KosinyecTBo pabo4umx MECT U YHCIEHHOCTH KonuuectBo paGoumx MECT U YHCIEHHOCTD 3aHATHIX HA HUX pabOTHHKOB MO Kiaccam
PabOTHHKOB, 3aHATHIX Ha ITUX PabOYHX (mozknaccam) ycnoBuii Tpya u3 qucia PpaboumX MecT, yKa3aHHbIX B rpade 3 (enuHuis)
MecTax 3
KJlacc
HaumenoBanue
B TOM YHCJIE HA KOTOPbIX Kyace 1 KJlacc 2 Kiacc 4
BCETO IIpoBeJieHa crielralbHas OlleHKa 3.1 3.2 33 3.4.
YCIOBUH Tpyaa
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Pabouue mecra (ex.) 18 18 0 18 0 0 0 0 0
PaboTHUKH, 3aHATEIE Ha pabouux Me-
" P 18 18 0 18 0 0 0 0 0
crax (uen.)
U3 HHUX )KCHIIUH 17 17 0 17 0 0 0 0 0
13 HUX JIML B Bo3pacTe 1o 18 ner 0 0 0 0 0 0 0 0 0
U3 HUX UHBAJHIOB 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
Ieaaroruyeckuii nepconan
1 Bocnurarens I'TIJT - - - - - - - - - - - 2 - 2 2 - Her | Her | Her | Her | Her | Her
Ilenaror nononuurensHOro 06-
2 A " - - - - - - - - - - - 2 - 2 2 - Her | Her | Her | Her | Her | Her
pasoBaHus
3 Ilenaror-ncuxonor - - - - - - - - - - - 2 - 2 2 - Her | Her | Her | Her | Her | Her
IIpenionaBaresns opranuszaro
4 DR P P = f =4 =1 =F=p-F -0 -4 2] - 2 3 . Her | Her | Her | Her | Her | Her
OBbX
5 Vuurens Xumuu u 6U0JI0rUH - - - - - - - - - - - 2 - 2 2 - Her | Her | Her | Her | Her | Her
6 Vuurens pusnku - - - - - - - = 4 - - 2 - 2 2 - Her | Her | Her | Her | Her | Her




